
– BAR MENU –



GINFUSION

Unsere eigenen Experimente: Premium Gin 

verfeinert mit speziellen Teemischungen oder 

anderen Botanicals.

Our own creation: Premium Gin refined with 

delicious tea blends or other botanicals. The 

perfect Gin & Tonic experience.



ERDBEERWIESE

Erdbeer Gin, Indian Tonic

Strawberry Gin, Indian tonic

15

EARL OF GINIE

Earl Grey Gin, Orange, Ginger Ale

Earl Grey Gin, orange, Ginger Ale

15

LIMONGINO

Amalfi Gin, Zitrone, Indian Tonic

Amalfi Gin, lemon, indian tonic

15

OLIVIA

Oliven Gin, Wermut, Indian Tonic

Olive Gin, Vermouth, Indian tonic

15

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



COCKTAIL
SELECTION



KIWONO 
fruity  |   sweet & sour  |   euphoric

Bacardi 8, Kiwi, Vanille, Tonka & Limette

Bacardi 8, kiwi, vanilla, Tonka & lime

15

FR AGOLA FIZZ 
l ight  |   refreshing  |   sensual

Mit Erdbeere angereicherter Campari, Grapefruit-

limonade & italienischer Schaumwein

Strawberry-infused Campari, grapefruit lemonade 

& italian sparkling wine

18

CALM BEFORE THE STORM 
creamy  |   citrusy  |   relaxing

Monkey Shoulder Whisky, Limoncello, Sahne,  

Kamille & Schokolade

Monkey Shoulder Whisky, Limoncello, cream,  

chamomile & chocolate

15

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



MANGO TANGO 
creamy  |   spicy  |   exotic

Mit Zitronengras angereicherter Bombay Sapphire 

Gin, Mango, Chili, Limette, Kaffirblatt & Koriander

Lemongrass-infused Bombay Sapphire Gin,  

mango, chili, lime, kaffir leaf & coriander

16

CORTEZ DE KILLA 
herbal  |   fresh  |   l iberating

Hendrick‘s Gin, Corazon Blanco Tequila, Campari, 

Pinke Grapefruit, Rosmarin, Chili & Salbei

Hendrick‘s Gin, Corazon Blanco Tequila, Campari, 

pink grapefruit, rosemary, chili & sage

16

DESERTO 
intense  |   savory  |   exhi larating

Mit getrockneten Tomaten angereicherter  

Montelobos Espadin Mezcal, Ancho Reyes, Safran, 

Limette, Tajin-Salz & Soda

Dried tomatoes-infused Montelobos Espadin  

Mezcal, Ancho Reyes, safran, lime, Tajin salt & soda

16

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



PINK BEAST (t ipsy-free) 
sparkly  |   fruity  |   invigorating

Alkoholfreier Martini Vibrante, Bergamotte,  

Limette, Grapefruit & Waldbeerlimonade

Non-alcoholic Martini Vibrante, Bergamot, lime, 

grapefruit, wild berry lemonade

10

JAPAN R ABA 
citrusy  |   refreshing  |   strengthening

Wodka, Sake, Yuzu, Gurke, Sichuan Pfeffer,  

würzige Ingwerlimonade

Vodka, Sake, Yuzu, cucumber, Sichuan pepper, 

spicy ginger lemonade

15

SAKUR ADA MILK PUNCH 
si lky  |   sweet  |   creative

Ein geklärter Punsch aus: Wild Turkey Bourbon 

Whiskey, Disaronno Amaretto, Sakura, Limette, 

Kirsche, Pandan, Schokolade & Sojamilch

A clarified punch made with: Wild Turkey Bourbon 

Whiskey, Disaronno Amaretto, Sakura, lime, cherry, 

Pandan, chocolate & soy milk

16

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



NEBBIA CHIAR A 
fresh  |   f loral  |   sensual

Roku Gin, Yuzu, Holunderblüten, Trauben & Minze

Roku Gin, Yuzu, elderflower, grapes & mint

15

TOM KHA-VIER 
l ight  |   spicy  |   exotic

Mit Kokoschips angereicherter Wodka, Limette, 

Kaffirblatt, Zitronengras, Chili & Koriander

Coconut chips-infused Vodka, lime, kaffir leaf, 

lemongrass, chili & coriander

15

NORTHEAST CONNECTION 
complex  |   sweet  |   st imulating

Meir Aquavit, Umeshu, Kaffee, Trauben &  

Grapefruit

Meir Aquavit, Umeshu, coffee, grapes &  

grapefruit

16

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



PICCO LUSSO 
glamorous  |   sparkly  |   smooth

Japanischer Shochu, Litschi, Kokosmilch, Limette, 

Champagner & Matcha

Japanese Shochu, litchi, coconut milk, lime,  

champagne & matcha

23

CASA DELLA PASSIONE (t ipsy-free) 
fruity  |   sparkly  |   fr isky

Alkoholfreier Martini Floreale, Trauben, Limetten-

Cordial, Passionsfrucht, Kamille & Soda

Non-alcoholic Martini Floreale, grapes, lime-cordial, 

passionfruit, chamomile & soda

11

KINTSUGI 
umami  |   powerful  |   extraordinary

Mit Shiitake angereicherter Wild Turkey Rye  

Whiskey, japanischer Whisky, trockener Sherry, 

Artischocke & Umami-Bitter

Shiitake-infused Wild Turkey Rye Whiskey, J 

apanese Whisky, dry sherry, artichoke &  

umami bitters

17

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



REGISTER



VOM FASS / DR AFT BEER

Berliner Pilsener

Peroni

0,3 l 

7

7

0,5 l 

9

-

IN DER FLASCHE / BOTTLED BEER

Schöfferhofer Hefeweizen

Schöfferhofer Kristall

0,5 l 

9

9

ALKOHOLFREI / NON ALCOHOLIC

Schöfferhofer Alkoholfrei

Beck‘s Blue

0,33 l 

-

7

0,5 l 

9

-

BIER / BEER
Vom Fass & in der Flasche / on draft & bottled

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



GROSSBRITANNIEN / GREAT BR ITAIN

Tanqueray

Tanqueray N°Ten

Bombay Sapphire

Bombay Sapphire Premier Cru

Slipsmith London DR

Hendrick‘s

The Botanist Gin

10

12

10

12

12

12

12

DEUTSCHLAND / GERMANY

Berliner Brandstifter

Monkey 47

Gin Sul

The Illusionist

Schrödlinger‘s Katzen Gin

10

12

12

12

12

FINNLAND / FINLAND

Kyrö Gin 12

SPANIEN / SPAIN

Gin Mare 12

JAPAN / JAPAN

Suntory Roku Japanese Gin 10

GIN

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



Absolut

Ketel One

Belvedere

Grey Goose

10

12

12

12

Thomas Henry Tonic

Fever Tree Tonic

6

6

VODKA

TONIC WATER

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



BOURBON & RYE

Wild Turkey

Wild Turkey Rye

Maker‘s Mark

Woodford Reserve

Elijah Craig Small Batch

Knob Creek 9y

Stork Rye

Kyrö Rye

Sazerac Rye

Michter‘s Small Batch Bourbon

Michter‘s Straight Rye Single Barrel

Bookers

Blatons Gold

10

10

12

12

14

15

14

16

16

16

16

18

20

IRISH

Telling

Connemara Single Malt

Jameson

14 

12

10

JAPAN

Nikka „From the Barrel“

Nikka Miyagikyo

Suntory The Chita

Suntory Hibiki Harmony

Suntory Yamazaki 12y

16

18

14

18

36

WHISK(E)Y

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



BLENDED SCOTCH

Chiva‘s Regal 12y

Chiva‘s Regal 15y

Monkey Shoulder

Johnnie Walker Black Label

Johnnie Walker Blue Label

12

16

12

12

40

JUR A

Jura 16y 22

SKYE

Talisker 10y 12

ORKNEY

Highland Park 12y

Highland Park 18y

12

35

WHISK(E)Y

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



LOWLANDS

Auchentoshan 12y

Auchentoshan 18y

12

35

HIGHLANDS

Oban 14y

The Dalmore 15y

The Dalmore 18y

The Dalmore Cigar Malt

The Dalmore King Alexander

The Dalmore Quintessence

The Dalmore 40y

Glenmorangie 10y

Glenmorangie Lasanta

Glenmorangie Nectar D‘Or

Glenmorangie Quinta Ruban

Glenmorangie 18y

Glenmorangie Signet

14

15

30

22

35

160

Auf Anfrage

14

14

14

14

30

35

WHISK(E)Y

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



SPEYSIDE

The Balvenie 12y Double Wood

The Balvenie 14y Carribean Cask

The Balvenie 21 Portwood

The Balvenie 25y

12

14

35

60

ISLAYS

Ardbeg 10y

Bowmore 12y

Caol Ila 12y

Caol Ila 18y

Laphroaig 10y

Lagavulin 16y

12

16

13

20

14

16

WHISK(E)Y

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



Château de Breuil V.S.O. P

Château de Breuil 8y

12

22

Carlos Primero

Cardenal Mendoza

12

12

Remy Martin X.O

Hennessy V.S

Hennessy X.O

Hennessy Paradis

35

12

35

120

COGNAC

CALVADOS

BRANDY

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



RUM

JAMAICA

Appleton Grand Reserva Blend 12y 12

BRITISH WEST INDIES

Pyrat X.O. 15

VENEZUELA

Botucal Mantuano

Botucal Reserva Exclusiva

12

14

BARBADOS

Plantation Pineapple St. Fancy

Plantation 20 Anniversary

12

15

GUATEMALA

Ron Zacapa Centenario 23y

Ron Zapaca X.O.

18

25

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



RUM

CUBA

Bacardi Cuatro

Bacardi Reserva Ocho

Havanna Club Añejo 7 Años

Havanna Club Seleccion de Maestros

Havanna Club Unión

10

12

12

16

40

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



AGAVE

BLUE AGAVE

Don Julio Blanco

Don Julio Reposado

Don Julio Añejo

Corazon Blanco

Corazon Reposado

Corazon Anejo

12

14

16

12

14

16

SELECTION OF AGAVES

Montelobos Espadin Mezcal

Del Maguey Pechuga

12

35

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



PORT

SHERRY

GRAPPE

NIEPORT

Ruby

Tawny

White

9

10

9

TAYLORS

Taylors 10y

Taylors 20y

12

18

LUSTAU

Manzanilla

Oloroso

Petro Ximenez

Fino

9

9

9

9

NONINO

Merlot

Chardonnay

Tocai

10

10

10

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



EAU DE VIE

FR AUDE

Blutorange

Mandarine

Rote Beete

Kirsche

Bergamotte

Williams Christ

Zwetschge

Mirabell

12

12

12

12

12

12

12

12

FR ÄULEIN BRÖSEL

Johannisbeere

Mandel

Haselnuss

12

12

12

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



SOFTS

WASSER / WATER

San Pellegrino

Acqua Panna

0,25 l 

5,5

5,5

0,75 l 

10

10

SAFT / JUICE

Orangensaft / orange juice

Apfelsaft / apple juice

Ananassaft / pineapple juice

Cranberrysaft / cranberry juice

Tomatensaft / tomato juice

0,2 l 

6

6

6

6

6

THOMAS HENRY

Spicy Ginger

Ginger Ale

Bitter Lemon

Pink Grapefruit

Soda Water

0,2 l 

6

6

6

6

6

Coca Cola (light, zero)

Fanta

Sprite

0,2 l 

6

6

6

Und viele Weitere ...
And many more ...

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



CHAMPAGNER & WEIN
CHAMPAGNE & WINE

CHAMPAGNER / CHAMPAGNE

Perrier Jouët

Perrier Jouët Rosé

0,1 l 

23

25

0,75 l 

145

165

SCHAUMWEIN / SPAR KLING WINE

Ferrari Brut / Rosé

0,1 l 

15

0,75 l 

95

WEISSWEIN / WHITE WINE

Grillo Costadune

Mandarossa, Sizilien

Pouilly Fumé La Renardière

Sauvignon Blanc, Bernard Bouchié, Loire

Blauschiefer Riesling

Molitor, Mosel

Chardonnay Fohrenberg

Stigler, Baden

0,1 l 

9

12

10

11

0,75 l 

54

72

58

66

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



CHAMPAGNER & WEIN
CHAMPAGNE & WINE

ROTWEIN / RED WINE

Cuvée N°1

Lemberger, Spätburgunder, St. Laurent, 

Cabernet Sauvignon

Grand Cru Saint-Emilion AOC

Merlot, Cabernet Franc,  

Château Haut Pontet, Bordeaux

Morellino di Scanzano

Simone Castelli, Toskana

0,1 l 

9

 

13

 

11

0,75 l 

54

 

89

 

68

ROSÉ WEIN / ROSE WINE

Knewitz Rosé

Knewitz, Rheinhessen

0,1 l 

10

0,75 l 

58

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



WARME GETRÄNKE / 
HOT DRINKS

KAFFEE / COFFEE

Espresso

Doppelter Espresso / double espresso

Tasse Kaffee  / cup of coffee

Cappuccino

Latte Macciato

Milchkaffee / 

 

3,5

6

6

7

7

7

RONNEFELDT TEE / RONNEFELDT TEA

Darjeeling Springtime

Golden Assam

Classic English Tea

Splendid Earl Grey

Superior Gyokuro

Morgentau

Bergkräuter

Red Fruit 

Kännchen /pot 

12

12

12

12

12

12

12

12

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt. Alle Spirituosen werden in 4cl ausgeschenkt.

All prices are in euro and inclusive of vat. All spirits are served in 4cl measurements.



SPEISEN / FOOD



OSTRICHE – 16

Felsenaustern, Grapefruit, Schalottenvinaigrette

Rock oysters, grapefruit, shallot vinaigrette 

BEEF KATSU – 16

Rindertartar, Tonkatsu-Sauce, Tramezzini,

Radicchio di Castelfranco 

optional: AKI Golden Queen Kaviar 20/50/100 Gramm

Beef Tartare, Tonkatsu sauce, Tramezzini,  

Radicchio di Castelfranco 

optional: AKI Golden Queen caviar 20/50/100 grams

SALMONE – 17

Lachs, Trüffel-Yuzu-Vinaigrette, Edamame

Salmon, truffle yuzu vinaigrette, edamame

CULANTELLO DI ZIBELLO – 15

24 Monate gereifter Schinken, gebackene Oliven

24 months cured ham, baked olives

CHICORÉE SALAT 
ENDIVE SALAD – 12

Treviso, Endivie, Fenchel, Persimmon, CHIARO Dressing

Treviso, endive, fennel, persimmon, CHIARO dressing

BURR ATA – 19

Butternut Kürbis, Frisèe, Kürbiskerne

Butternut squash, frisèe, pumpkin seeds

veganvegetarisch

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt.     All prices are in euro and inclusive of vat.



CROCCHETTA – 16

Guanciale, Unagi, Parmesan, Miso-Hollandaise

Guanciale, Unagi, parmesan, Miso hollandaise

PINSA TARTUFO – 21

Fontina-Käse, Crème Fraîche, Salbei, schwarzer Trüffel

Fontina cheese, crème fraîche, sage, black truffle

‘CHIARO’ SMASHED CHEESEBURGER – 21

Brioche Brötchen, Burger Sauce, Beef Patty, Scamorza, 

Gurkenrelish, Pommes

Brioche bun, burger sauce, beef patty, Scamorza,  

cucumber relish, french fries

PASTA VONGOLE – 21

Spaghetti, Venusmuscheln, Petersilie, Bottarga

Spaghetti, clam, parsley, Bottarga

PARMIGIANA DI MELANZANE – 19

Aubergine, Tomatensauce, Parmesan

Eggplant, tomato sauce, parmesan

TOFFEE TIR AMISÙ – 12

Hibiki flambierte Bananencrème, Salzkaramell, Schokolade

Hibiki flambéed banana cream, salted caramel, chocolate

SELEZIONE DI FORMAGGI – 14

Italienische Käseauswahl, Mostarda di Voghera, Friselle

Italian cheese selection, mostarda di Voghera, Friselle

veganvegetarisch

DOLCI

Alle Preise verstehen sich in Euro und inklusive MwSt.     All prices are in euro and inclusive of vat.


